11Iro

HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 39

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 25.02.2006 22:24:13

¢dopMmupoBaHHus 3aK/TI09eHHsT Bpaya: 26.02.2006 22:00:23

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/15362/answer/15363




YBaxaemnuii Anekcannp! [ yToUyHeHUS AuarHo3a u onpefeeHus fgajabHellnel TaKTUKu Bam
HeoOXoOuMO TIIaTeabHO 00C/IeoBaThCS MOA KOHTPOJIEM YPOJIoTa: Ha YPOTreHUTANbHYI0 UH(PEKINI0
(xmamuguu, TPUXOMOHAMABI, TapAHEePEeIIbl, MUKOIIJIa3Mbl, KaHAUOHI, Ypearnnaa3Mbl), Y31 opraHos

MOIIIOHKH. TTocyie 3Toro MoxkHO OyIeT PeIluTh - €CTh IIAaTONIOTUs WIK HET, Ha3HAYUTD JIeueHue (eciu
HeobOxoouMo). Yoauu!



